

小米首款新能源汽车正式发布

起售价21.59万元,上市27分钟订出5万台



3月28日,小米首款新能源汽车发布。

3月28日晚,小米集团在京举办发布会,正式发布首款小米新能源汽车SU7。售价方面,小米公布了多款配置车型的售价,区间为21.59万元至29.99万元。

小米集团介绍,小米SU7共推出3个版本,分别为SU7、SU7 Pro和SU7 Max,最低续航里程为700公里。小米SU7、小米SU7 Max版将于4月底开始交付,小米SU7 Pro版将于5月底开始交付。

小米集团创始人、董事长兼CEO雷军说,研发团队在造型设计、电池、智能驾驶、智能座舱、语音交互、车身结构等关键领域实现了多项技术创新。例如在自动驾驶功能方面,小米智驾系统计划于4月开启用户内测,5月开通10座城市,8月在全国开通,小米自研的大模型也将应用于该车。

据小米汽车微博3月28日晚消息,在小米汽车发布会后,小米SU7四分钟大定破万,7分钟大定破2万,上市27分钟大定5万台。

雷军表示,小米SU7系列3月28日22:00开始支付定金,4月30日之前大定免费赠送车载智能冰箱、豪华音响、真皮座椅。小米智驾Pro终身免费使用。

雷军称,小米SU7实现零百加速2.78秒,最高时速265公里/小时,直接对标保时捷Taycan。小米SU7标准版起步CLTC工况下综合续航达700公里。这是为了确保用户“一周充一次电”,从而减少“里程焦虑”。而小米SU7 Max续航里程达810公里,搭载宁德时代麒麟电池,是国内唯一同时实现2秒级零百加速和超800公里续航的纯电动汽车。

雷军还表示,小米正在筹建小米超级充电站,首批规划城市北京、上海、杭州将逐步建设。

2021年,小米集团宣布进军电动汽车领域。随后,小米汽车在北京经济技术开发区完成工商注册,并设立工厂。目前该工厂占地超过70万平方米,产能完善后,每76秒就可以下线一台新车。

中汽协数据显示,今年1月至2月,我国新能源汽车产销量达125.2万辆和120.7万辆,同比分别增长28.2%和29.4%,产业延续良好发展态势。

据新华社、每日经济新闻

贴膜店更名道歉赔款两万元

理想汽车起诉理想汽车贴膜店一审判决

记者 李其峰

持续251天的“理想汽车起诉理想汽车贴膜店”案子判了。一审判决结果显示,理想汽车贴膜工厂老板朱裕昊赔偿理想汽车两万元,更改店名和公司名,还要登报道歉。

判决结果如下:

一、被告临沂新理想汽车服务有限公司立即停止对原告北京车和家信息技术有限公司第30727125号“理想”注册商标专用权的侵害,即立即停止在其门店招牌上使用含“理想”字样的标识的行为;

二、被告临沂新理想汽车服务有限公司立即停止对原告北京车和家信息技术有限公司的不正当竞争行为,即于本判决生效之日起三十日内更改企业名称,且更改后的企业名称不得含有“理想”文字;

三、被告临沂新理想汽车服务有限公司应于本判决生效之日起三十日内在《中国知识产权报》《齐鲁晚报》刊登声明(声明内容须经本院审核),消除因侵权行为对原告北京车和家信息技术有限公司的影响;

四、被告临沂新理想汽车

服务有限公司于本判决生效之日起十日内赔偿原告北京车和家信息技术有限公司经济损失及合理开支20000元;

五、驳回原告北京车和家信息技术有限公司其他诉讼请求。

如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十条规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。案件受理费15600元,由原告北京车和家信息技术有限公司负担15340元,被告临沂新理想汽车服务有限公司负担260元。

延伸阅读

理想汽车尊重判决,贴膜店上诉有顾虑

业内人士:中小企业需加强权利意识

文/片 记者 李其峰 赵彦辰

持续251天的“理想汽车起诉理想汽车贴膜店”案子判了。一审判决贴膜店老板朱裕昊赔偿理想汽车两万元,更改店名和公司名,还要登报道歉。

判决书显示 贴膜店构成侵权

从目前朱裕昊和理想汽车方提供的部分判决书内容来看,临沂市中级人民法院认定朱裕昊的汽车贴膜店构成商标侵权和不正当竞争。

判决书显示:朱裕昊店铺从事的汽车贴膜生意和“理想汽车”商标指定的“汽车”商品具有极强的关联性,一定程度上会让公众误以为与“理想汽车”有联系,构成商标侵权;朱裕昊店铺提供的汽车美容服务与理想汽车商标核定使用的汽车商品高度关联,极易误导公众认为系原告提供或认为被告与原告存在投资关系,构成不正当竞争。

若不提起上诉 店名不知要改成什么

“理想汽车尊重人民法院判决结果,相信司法裁判的公正性。”28日,理想汽车相关负责人

称,因为案件还在上诉期内,更多信息不便透露。

朱裕昊在27日整理手机的时候也看到了法院宣判的短信通知,看完判决书的朱裕昊还未决定是否上诉。“相比理想汽车提出的120万元赔偿诉求,这2万块钱的赔偿判决我是付得起的。但若再提起上诉,还需花费不少时间和精力财力,我和家人还在犹豫。”他说。

若不提起上诉,执行判决结果,是否想好将店铺名称改成什么?朱裕昊摇了摇头,“这店名也跟我12年,不知道要改成什么,就是希望以后别因为店铺改了名,老客户找不到我了。”

业内人士: 本案围绕在先使用权 判决较为合理

“本案件中,贴膜店老板朱裕昊就‘理想’的合理使用权和在先使用权进行举证。”临沂市政协委员、山东三禾律师事务所主任张学凯说,公民享有其合法的姓名权,有权合理使用自己的姓名。但本案当中,朱裕昊的小名叫“理想”,小名仅是熟人社会区别个人身份的符号,其与正式姓名相比缺乏公示性和显著性,而公众将小名作为企业字号进行商业使用时,不得侵害他人的在先权利,

当事人的情况已超出合理使用姓名的界限。

对于朱裕昊提出的“理想”在先使用权,张学凯表示,朱裕昊的临沂新理想汽车服务有限公司注册成立时间系2022年2月25日,其在门店上使用“理想汽车贴膜工厂”标识是在2023年3月份,均晚于原告涉案第30727125号“理想”商标申请注册及达到驰名商标保护程度的时间,其主张在先使用的理由也不能成立。

对于本案所产生的社会影响,张学凯也表达了自己的看法。“当商标权和姓名权发生冲突时,司法部门需注意思考如何在尊重和保护在先姓名权的基础上,维护商业活动主体的合法权益。同时中小民营企业应当加强法律意识和权利意识,切实维护好自身和他人的合法权益。”

“总体来看,法院在审理中一方面保护了理想汽车重要商标‘理想’,认可了理想汽车在行业内的知名度,优化了民营企业的营商环境,促进汽车行业健康良性发展。另一方面,法院未支持理想汽车之前提出的120余万元的赔偿诉求,改为赔付2万元,这也充分考虑了被告的实际经营情况,给予了较为合理的判决。”北京万慧达知识产权代理有限公司相关负责人说。



朱裕昊晒出为上诉准备的材料,但还未决定是否上诉。

编辑:武俊 美编:刘燕 组版:刘淼

这些知识关键时刻能救命(一)



急救公开课
主办单位:山东省应急管理厅

急救止血,三种止血方法:

- 指压止血法:**较大动脉出血时,可以用手指压迫伤口靠心脏方向的一侧,阻止血液流动,达到临时止血的目的。
- 加压包扎止血法:**静脉、毛细血管或小动脉出血时,可用消毒纱布等覆盖伤口,然后用绷带或布条包扎固定。
- 止血带止血法:**适用于四肢较大动脉出血。操作前先将伤肢抬高,止血带应尽量靠近出血部

位,并注意每小时松开一次,避免缺血坏死。(上臂中段禁止使用止血带,否则会造成桡神经损伤。)

宠物咬伤,立即清洗伤处:

- 用肥皂水和流动清水交替清洗伤处15分钟以上。
- 用清水或生理盐水清洗伤口,用棉球擦干,再用碘伏或酒精消毒。
- 及时就医,根据伤口情况尽快注射疫苗。(没有伤口,只有牙印或抓痕,也可能存在看不见的皮肤损伤,需及时处理,注射疫苗应及早、足量。)

(来源:中国应急信息网)

发酵苹果醋饮料

260ml/15瓶 ¥69.0

清爽解腻无负担

山东省巾帼 好物推广送好礼

qilu 齐鲁农超

重要公告

因东阿至阳谷高速公路宁堂枢纽互通跨越,接入G0321德上高速涉路施工,德上高速K181+920.015~K185+120.015段需间断性封闭,施工时间为2024年4月1日至2025年3月31日,在此期间,请过往车辆提前做好绕行线路规划和时间安排。在通过施工段落注意安全警示标志,按标志提示减速慢行,并注意各出入口指示牌及时调整路线,谨慎驾驶。道路施工给您出行带来的不便,敬请广大司乘人员支持配合,并予谅解。公告时间:2024年3月28日-2024年4月2日。

中铁十六局集团有限公司 东阿高速公路TJ3标项目经理部 2024年3月28日